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ACCÈS

En voiture :

Sortir de Paris et prendre l’A6a/E05 [1.57 Km], suivre Nantes, Bordeaux, Orly, Rungis, Evry, Lyon
Rejoindre la E50 [9.72 Km], suivre le panneau A6b
La N20 [16.93 Km] en direction d’Etampes, Orléans
Prendre à gauche la D19 [1.88 Km] en suivant le panneau D 19 Egly, Arpajon, Saint Vrain, La ferté Alais
Arriver à un rond point et prendre a droite la D449 [910 m]
Arriver à un rond point et prendre a gauche la D 26 (avenue Charles de Gaulle) [2.61 Km]
Entrer dans Marolles en Hurepoix
Continuer sur l’avenue Charles de Gaulle (D26) [610 m] et la Grande Rue (D26) [200 m]
Prendre à droite le chemin de la poste [280 m]

En RER C :

Ligne C du RER direction Etampes, descendre à Marolles en Hurepoix
Prendre la rue de la Gare
Continuer sur l’avenue Charles de Gaulle (D26) et la Grande Rue (D26)
Prendre à droite le chemin de la poste
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10 Casiers d'Atelier
H. 175 - L. 300 cm 300 / 400 €

11 Cheminée bois, patinée faux
marbre
H. 100 - L. 103 cm 100 / 120 €

12 Cheminée bois, patinée faux
marbre
H. 98 - L. 96 cm 100 / 120 €

1 2 panneau - boiseries chêne
H. 140 - L. 80 et H. 149
L. 66 cm 250 / 300 €

2 2 volées d'escalier, 16 marches
H. des marches 17 cm environ

150 / 200 €

3 Carreaux de terre cuite claire
7m2 env. 250 / 300 €

4 Baignoire en cuivre
H. 60 - L. 60 - l. 133 cm

400 / 500 €

5 Baignoire en fonte 150 / 200 € 6 Bas lambris en chêne Epoque
Louis XV
H. 90 - L. 130 cm 200 / 300 €

7 Bas lambris, peuplier
H. 75 - L. 280 cm 120 / 150 €

8 Bas lambris, sapin
H. 80 - L. 60 cm 150 / 200 €

9 Bas lambris, sapin
H. 80 - L. 70 cm 150 / 200 €

22
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3

22 Evier en pierre
H. 12 - L. 130 - P. 62 cm

150 / 200 €

23 Imposte d'écurie, chêne
H. 65 - L. 130 cm 40 / 60 €

24 Imposte losangée, bois blanc
H. 88 - L. 98 cm 40 / 50 €

13 Cheminée en marbre blanc de
style Louis XV. Époque XIXème

siècle H. 105 - L. 124 cm
600 / 800 €

14 Cheminée en marbre à
modillons
H. 100 - L. 116 cm 600 / 800 €

15 Cheminée parisienne en marbre
H. 110 - L. 150 cm

1 500 / 2 000 €

16 Comptoir en chêne
H. 85 - L. 178 - P. 69 cm

400 / 500 €

17 Enfilade de trois portes basses
H. 56 - L. 63 cm 200 / 250 €

18 Etagères de boucherie, marbre
de Carrare
L.  250 -  P. 24 cm 200 / 300 €

19 Evier en pierre
H. 11 - L. 90 - P. 45 cm

100 / 120 €

20 Evier en pierre
H. 12 - L. 130 - P. 62 cm

150 / 180 €

21 Évier en pierre
H. 11 - L. 90 - P. 45 cm

100 / 120 €
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25 2 portes en bois peint
haut cintré
H. 184 et 193
L. 63 cm 250 / 300 €

26 2 portes de passage, 1
face à miroir et petits
bois 200 / 250 €

27 2 portes fenêtres
vitrées en chêne
H. 210 - L. 160 cm

80 / 120 € l’unité

28 3 Panneaux décor
plâtre façon bois
H. 60
L. 80 cm chaque

200 / 250 €

29 7 Paires de volets
intérieurs en chêne à
3 registres
H. 290 - L. 140 cm

400 / 500 €

30 L.MALSERT 1923
Buste de jeune fille
Marbre blanc. 
H. 53 cm

500 / 600 €

31 Doubles portes en
chêne
H. 256 - L. 140 cm

400 / 500 €

32 Doubles portes d'entrée
avec fontes
H. 320 - L. 183 cm

600 / 700 €

33 Encadrement bois
plein cintre
H. 260 - L. 160 cm

100 / 150 €

34 Façade de placard 3
portes en hêtre et
peuplier
H. 220 - L. 170 cm

200 / 300 €

35 Façade de placard en
chêne peint
H. 245 - L. 40 cm

150 / 200 €

36 Façade de placard en
chêne
H. 157 - L. 65 cm 
et H. 107 - L. 65 cm

350 / 400 €

4
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5

37 Façade de placard en
sapin
H. 164 - L. 88 cm

100 / 120 €

38 Fenêtre en chêne
H. 142 - L. 95 cm

60 / 80 €

39 Fenêtre métal
H. 201 - L. 102 cm

100 / 120 €

40 Meuble de métier, 32
casiers, 4 tiroirs
H. 240 - L. 165
P. 30 et 43 cm

500 / 600 €

41 Niche à chien
H. 107 - L. 80
P. 116 cm 200 / 250 €

42 Paire de panneau de
boiseries en sapin
H. 240 - L. 56 cm
chacun

200 / 250 €

43 Paire de persiennes à
petites lames
H. 260 - L. 102 cm

60 / 80 €

44 Paire de portes en
bois peint
H. 198 - L. 100 cm

200 / 250 €

45 Paire de portes en
chêne, simple face
H. 200 - L. 164 cm

150 / 200 €

46 Paire de portes de
placard en peuplier
H .159 - L. 92 cm

60 / 80 €

47 Paire de portes de
placard en chêne et
peuplier
H. 162 - L. 110 cm

100 / 120 €

48 Paire de portes
vitrées châssis en
sapin
H. 185 - L. 130 cm

80 / 120 €
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58 Paire de vases Médicis en
pierre, XXème siècle
H. 60 - Diam. 42 cm

1 000 / 1 200 €

59 Paire de panneaux de boiserie
en chêne ép. 4 cm
H. 100 - L. 135 cm 200 / 250 €

60 Plancher de chêne, lames larges
Env. 10 m2 300 / 350 €

49 Imposte plein cintre
H. 57 - L. 95 cm 50 / 60 €

50 Jardinière en pierre provenant
d'un hôtel particulier parisien
H. 42 - L.165 - P. 50 cm

2 000 / 2 500 €

51 Lot de marbres : frises,
moulures, brocatelle et divers

150 / 200 €

52 Meuble de toilette
H. 108 - L. 100 - P. 50 cm

100 / 150 €

53 Paire de grilles d'ornement en
fonte, XIXème siècle
H. 87 - L. 41 cm 100 / 150 €

54 Paire de portes basses et
panneaux de boiseries Louis
XV. H. 77 - L. 120 et  H. 90 
L. 64 cm 200 / 250 €

55 Paire de portes en merisier
H. 72 - L. 120 cm 80 / 120 €

56 Paire de portes de placard bois
blanc, verrou XVIIème siècle
H. 100 - L. 110 cm 80 / 120 €

57 Paire de portes de placard en
Noyer
H. 110 - L. 50 cm chacune

80 / 120 €

6
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70 Cinq bancs de jardin, pieds en
fonte. Une paire et trois autres
de modèles différents.

150 / 200 € l’unité

71 Paire de garde corps de style
Louis XVI
H. 58 - L. 120 cm 200 / 300 €

72 Lucarne en fonte (accidents, à
restaurer)
H. 115 - L. 110 cm 150 / 200 €

61 Plaque de cheminée
H. 65 - L. 69 cm 150 / 200 €

62 Vitrine plate
H. 18 cm - L. 55 - l. 195 cm

100 / 200 €

63 Volets intérieurs 3 paires à 3
registres, 3 paires à 4 registres
H. 330 - L. 140 cm

200 / 250 €

64 Escalier en chêne avec rampe et
balustrade 600 / 800 €

65 Paire de Jardinière en pierre de
Bourgogne
H. 20 - L. 95 et 113 - P. 34 cm

250 / 300 € 

66 Angelot en pierre de tuffeau
(restaurations) 120 / 150 €

67 Paire de volets intérieurs en
chêne peint, cintrés 150 / 200 €

68 Plancher, lames larges,
longueurs variables. Environ 
20 m2. Provenance : Bourgogne

500 / 600 €

69 Elément de rampe en fer forgé,
arrivée en console
Epoque Louis XIV
H. 82 - L. 230 cm 400 / 600 €
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73 Paire de volets
intérieurs décapés
H. 250 - L. 133 cm

120 / 150 €

74 Paire de volets
intérieurs en chêne
H. 177 - L. 92 cm

120 / 150 €

75 Panneau de boiserie
chêne cintré
H. 120 - L. 85 cm

80 / 120 €

76 Panneau de boiserie
en chêne
H. 172 - L. 87 cm

150 / 200 €

77 Panneau de boiserie,
en chêne et sapin
H. 235 - L. 75 cm

150 / 200 €

78 Poêle mobile, XIXème

siècle, Chevalier
fabricant
H. 95 - L. 40 cm

350 / 400 €

79 Poêle prussien en
fonte émaillée

200 / 250 €

80 Porte en chêne
double face
H. 222 - L. 60 cm

150 / 200 €

81 Porte d'entrée Louis
XV en chêne
H. 212 - L. 120 cm

400 / 450 €

82 Porte d'office en
chêne, verre de
couleurs
H. 198 - L. 98 cm

150 / 200 €

83 Porte placard en
chêne décapée
H. 170 - L. 52 cm

150 / 200 €

84 Porte placard en sapin
H. 188 - L. 82 cm

80 / 120 €

8
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85 Porte vitrée en peuplier
H. 200 - L. 72 cm

40 / 50 €

86 Porte vitrée
H. 230 - L. 88 cm

80 / 120 €

87 Deux doubles Portes
d'ascenseur
H. 194 - L. 58 cm
chacune 60 / 80 €

88 Portes de placard en
chêne peint
H. 218 (130 + 88)
L. 53 cm 150 / 200 €

89 Portes de placard en
pitchpin, une paire et
un vantail
H. 120 - L. 90 et 
H. 202 - L. 55 cm

120 / 150 €

90 Porte de Placard en
sapin
H. 233 - L. 77 cm

150 / 200 €

91 Porte en chêne veiné,
deux panneaux
H. 216 - L. 86 cm

150 / 200 €

92 Petite porte de
placard de boiserie en
sapin
H. 154 - L. 46 cm

100 / 150 €

93 Un vantail de double
porte à fond de miroir
H. 267 - L. 70 cm

200 / 300 €

94 Porte en peuplier à
deux panneaux
H. 187 - L. 86 cm

100 / 120 €

95 Paire de portes de
placard en chêne et
sapin
H. 238 - L. 94 cm

80 / 100 €

96 Paire de pieds de
console en marbre
blanc
H. 102 - L. 15 cm

600 / 800 €
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106 Appui de fenêtre en fonte
H. 53 - L. 127 cm 80 / 120 €

107 Margelle de lavoir, trois cotés
10 mètres linéaires

1 500 / 1 800 €

108 Cuve en pierre de Bourgogne
H. 80 - L. 160 - P. 100 cm

700 / 800 €

97 Carreaux de ciment, une
palette, divers formats et
coloris. 100 / 200 €

98 Imposte à deux vantaux en
chêne
H. 60 - L. 120 cm 50 / 70 €

99 Paire de grille de défense en fer
rond
H. 160 - L. 110 cm 250 / 300 €

100 Carreaux de ciment décorés
(non dépattés)
Environ 15 m2 200 / 300 €

101 Paire de corbeaux en pierre
XVIIIème siècle
H. 45 - L. 85 cm 250 / 300 €

102 Base de fontaine en pierre
calcaire, décor de godrons sur
deux pieds à bossage
H. 55 - L. 125 - P. 60 cm

1 200 / 1 500 €

103 Grilles de balcon en fonte à
décors Directoire
Environ 8 mètre 300 / 400 €

104 Paire d’appuis de fenêtre en
fonte
H. 53 - L. 127 cm 150 / 200 €

105 Croute de sciage en pierre de
Bourgogne
Environ 10 m2 200 / 300 €

10
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118 Paire de piliers de départ
d’escalier 
Base H. 125 - L ; 50 cm

4 000 / 4 500 €

119 Pare de portes de placards
hauts en chêne, une porte
décapée, l’autre peinte
H. 118 - L. 138 cm 120 / 150 €

120 Paire d’appuis de fenêtre en
fonte
H. 40 - L. 122 cm 200 / 250 €

109 Paire de grandes consoles en
fer forgé, dé »cor de fleurs de
lys
H. 90 - L. 76 cm
Scellement : 28 cm 300 / 400 €

110 Tomettes 
19 x 19 cm
Environ 6 m2 250 / 350 €

111 Paire de mains courantes en
fer forgé
XIXème siècle
H. 14 - L. 230 cm 250 / 300 €

112 Tuiles plates, environ 6 000
tuiles
24 x 19 cm 2 000 / 2 500 €

113 Appui de fenêtre en fer forgé
XVIIIème siècle
H. 45 - L. 138 cm 400 / 500 €

114 Paire de portes, haut de
placard, en sapin, ancienne
patine, belles entrées de
serrures
H. 110 - L. 130 cm 100 / 150 €

115 Fronton en bois peint
Epoque Louis XV
H. 45 - L. 212 cm 250 / 300 €

116 Evier en pierre
H. 13 - L. 115 - P. 75 cm

150 / 200 €

117 Evier en pierre calcaire
H. 11 - L. 130 - P. 56 cm

150 / 200 €
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121 Très bel ensemble de boiseries de salon comprenant :
Une paire de porte (H. 290 - L. 150 cm)
Quatre dessus de porte à décors de vases
Quatre éléments de haut lambris à décors de médaillons figurants des têtes d’homme ou de femme dans des branchages
fleuris 
(H. 95 - L. 100 cm)
Deux écoinçons à décors d’épis de blé et branchages fleuris
Six panneaux a décors d’attributs du jardin, de la musique, de l’Astronomie, de fruits, du Feu, des moissons 
(H. 250 - L. 100 cm)
Environ 30 mètres linéaires de chambranles sculptés à décor de feuilles de chêne et lauriers. 15 000 / 20 000 €

Provenance :
Ancien Hôtel Particulier de la Princesse de CARAMAN CHIMAY, construit sur un terrain qu'elle avait acquis en 1906 auprès des consorts
Franqueville, propriétaires du Domaine de la Muette, acquis en 1916 par les ascendants des propriétaires actuels.

Une tradition orale familiale attribue ces boiseries à la Maison de Décoration JANSEN qui, à partir de motifs en chute évoquant le jardin, la
musique, l'astronomie, le feu, la moisson et les fruits, a composé un ensemble agrémenté de personnages en médaillon, de vases, et motifs végétaux.

Lors de la transformation du grand salon ces lambris ont été déposés et conservés par la famille jusqu'à ce jour.

12
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122 Porte en chêne à trois
panneaux
H. 192 - L. 89 cm

150 / 200 €

123 Façade de placard en
chêne ouvrant par
quatre portes
H. 185 - L. 80 cm

250 / 300 €

124 Paire de pilastres en
noyer
XVIIIème siècle
H. 172 - L. 24 et 
46 cm 250 / 300 €

125 Paire de portes de
placard en chêne et
bois tendre
H. 164 - L. 110 cm

150 / 200 €

126 Double porte en
chêne peint, panneaux
parquetés
H. 220 - L. 118 cm

100 / 150 €

127 Cheminée en chêne
et trumeau peint à
décor d’un ara sur
fond de verdure
Signé et daté 1958

1 000 / 1 200 €

128 Paire de grandes
persiennes
H. 395 - L. 155 cm

200 / 250 €

129 Trois paires de portes
fenêtres, parties supé-
rieures et inférieures
mouvementées
H. 290 - L. 120 cm

150 / 200 € l’unité

130 Fenêtre à deux
vantaux en chêne
décapé avec espagno-
lettes et deux fenêtres
non décapées
H. 240 - L. 124 cm

350 / 450 €

131 Paire de petites
portes de placard en
chêne
XVIIIème siècle
H. 96 - L. 88 cm

150 / 200 €

132 Double porte vitrée
en fer
H. 217 - L. 136 cm

120 / 150 €

133 Borne en grès
D. 28 et 50 – H. 55 et
78 cm 250 / 300 €

14
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134 Porte de placard en
chêne
H. 236 - L. 77 cm

150 / 200 €

135 Façade de placard en
chêne ciré partie
supérieure ajourée
H. 140 - L. 88 cm

200 / 300 €

136 Volets intérieurs en
chêne peint
H. 177 - L. 92 cm

200 / 250 €

137 Porte cloutée en
chêne
H. 177 - L. 111 cm

250 / 300 €

138 Double porte en
sapin double face à
trois panneaux
H. 257 - L. 160 cm

200 / 250 €

139 Porte basse en sapin
simple face
H. 142 - L. 85 cm

80 / 100 €

140 Porte de placard en
chêne avec
chambranle
H. 245 - L. 80 cm

200 / 250 €

141 Borne en grès
D. 35 et 32 cm - H. 60
et 95 cm 300 / 400 €

142 Paire de persiennes
H. 285 - L. 145 cm

120 / 150 €

143 Poêle salamandre en
fonte 150 / 200 €

144 Poêle salamandre en
fonte émaillée brun

250 / 300 €

145 Porte et petit heurtoir
XVIIIème siècle
H. 185 - L. 105 cm

400 / 500 €

146 Paire de colonnes en
grès, la base à décor
de feuilles d’acanthes
H. 160 - D. du fut à la
base : 36 cm

3 000 / 4 000 €
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148 Façade de salon de musique,
bibliothèque centrale, deux
vitrines et placards bas
H. 385 - L. 380 cm

1 200 / 1 500 €

149 Deux gypseries à décors
d’attributs de musique
H. 60 - L. 160 cm

200 / 250 €

147 Façade Birmane en bois richement sculpté et ouvragé, grilles en fer forgé, fenêtres à vitraux
H. 318 - L. 717 cm 15 000 / 18 000 €

150 Trumeau de cheminée de style
Louis XV. XIXème siècle
H. 270 - L. 120 cm

800 / 1 000 €

151 Paire de portes en bois peint
H. 265 - L. 140 cm

300 / 400 €

16
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161 Table demi-lune en pierre sur
base polygonale rapportée
D. 145 - H. 72 cm 500 / 700 €

162 Couronnement en pierre à
pointe de diamant
H. 55 - L. 130 - P. 60 cm

350 / 400 €

163 Appui de fenêtre en fonte
H. 63 - L. 150 cm 200 / 250 €

152 Cheminée Empire à colonnes
détachées en marbre noir
H. 110 - L. 165
P. 38 cm 250 / 300 €

153 Frise ornementale en
brocatelle de sienne et divers
éléments
H. 38 cm - Env. 6 ml

600 / 800 €

154 Cheminée en marbre blanc,
pieds en console terminés par
des pates de lions
H. 100 – L. 136
P. 38 cm 200 / 300 €

155 Cheminée en pierre marbrière,
décors d’une coquille centrale
et de vagues fleuries. Bourgogne
du nord XVIIIème siècle
H. 117 - L. 168 cm

9 000 / 11 000 €

156 Cheminée pompadour à
coquille en marbre jaune du var
(manques)
H. 100 - L. 125
P. 36 cm 120 / 150 €

157 Cheminée Restauration en
marbre noir
H. 100 - L. 146
P. 38 cm 150 / 250 €

158 Portes en fonte
Deux : H. 260 - L. 133 cm
Une : H. 260 - L. 96 cm

300 / 450 €

159 Enfilade en sapin à quatre
portes, toutes faces
H. 95 - L. 260 - P. 60 cm

400 / 500 €

160 Appui de fenêtre en fonte
H. 45 - L. 210 cm 150 / 200 €
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173 Large fronton orné de motifs
sculptés polychromes et de
deux peintures a fleurs

800 / 900 €

174 Meuble de toilette en pitchpin,
dessus marbre, deux vasques
décorées et basculantes.
H. 160 - L. 106 - P. 70 cm

800 / 1 200 €

175 Manteau de cheminée en
chêne naturel
Epoque Louis XIII
H. 115 - L. 178 cm

800 / 1 000 €

164 Paire de portes de placards en
chêne naturel
XXème siècle
H. 124 - L. 135 cm

100 / 120 €

165 Plaque de cheminée à décor
d’une salamandre
H. 60 - L. 69 cm 100 / 150 €

166 Abreuvoir en granit
H. 55 - L. 165 - P. 80 cm

800 / 1 000 €

167 Cheminée en marbre bleu
turquin de style Louis XVI
H. 102 - L. 134 cm

400 / 500 €

168 Vingt espagnolettes
Epoque Napoléon III
H. 155 à 270 cm

100 / 150 €

169 Plaque de cheminée figurant
Diane chasseresse
Coté : 49 cm 250 / 300 €

170 Abreuvoir en pierre
H. 47 - L. 145 - P. 85 cm

2 000 / 2 500 €

171 Deux éléments symétriques
ornés de motifs sculptés
polychrome 600 / 800 €

172 Deux chimères en bois sculpté
polychrome 400 / 500 €

18
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186 Deux montées d’escalier de
sept et huit marches en chêne,
limon et contre limon en sapin
L. 132 cm 200 / 250 €

187 Lavoir à deux pentes
H. 48 - L. 162 - P. 91 cm

1 500 / 1 800 €

188 Table basse en fer forgé, plateau
en carreaux de terre cuite
H. 44 - L. 83 - P. 83 cm

350 / 400 €

176 Paire de couronnements en
pierre
H. 80 - L. 50 - P. 50 cm

1 200 / 1 500 €

177 E. LEBRUN
Scène d’intérieur
Huile sur toile signée E.
Lebrun à Paris
H. 400 - L. 240 cm 300 / 400 €

178 Cheminée en marbre rouge des
Flandres
Style Louis XVI
H. 105 - L. 125 cm 400 / 600 €

179 Portes de vitrine de magasin en
verre émaillé à décors de
verdure, d’oiseaux et de
papillons.
H. 70 - 2xL. 65 cm 300 / 500 €

180 Banc d’écolier à quatre places
en chêne. H. 78 - L. 200 - P. 75 cm

100 / 150 €

181 Banc d’écolier à quatre places
en chêne. H. 78 - L. 200 - P. 75 cm

100 / 150 €

182 Paire de piliers octogonaux en
pierre calcaire
H. 210 - L. 58 - P. 58 cm

3 500 / 4 000 €

183 Brouette à feuilles
XIXème siècle 120 / 150 €

184 Cheminée Renaissance en
pierre calcaire (quelques
restaurations)
H. 210 - L. 210 cm

10 000 / 12 000 €

185 Balustrade en chêne et seize
balustres
L. 207 cm 200 / 250 €
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189 Lot de 10 crémones
XIXème siècle 

120 / 150 €

190 Lot de 10 crémones
XIXème siècle 

120 / 150 €

191 Lot de 10 crémones
XIXème siècle 

120 / 150 €

192 Lot de 10 crémones
XIXème siècle 

120 / 150 €

193 Paire de persiennes
en chêne et sapin
H. 188 - L. 116 cm

120/ 150 €

194 Porte double face
dont une foncée de
miroir, serrure, clef
Epoque Louis XV
H. 215 - L. 91 cm

200 / 300 €

195 Grilles de propriété
urbaine
H. 341 - L. 282 cm

500 / 800 €

196 Paire de portes
vitrées en chêne peint
XVIIIème siècle
H. 255 - L. 128 cm

400 / 500 €

197 Paire de colonnes en
pierre avec chapiteau
Colonne : H. 80
D. 55 cm
Chapiteau : H. 30
D. 75 cm

1 000 / 1 200 €

198 Entourage de fenêtre
en pierre
Vue : H. 67 - L. 50 cm

250 / 300 €

199 Grandes fenêtres en
chêne à deux vantaux
H. 273 - L. 130 cm
Une paire décapée

200 / 250 €
Neuf paires non déca-
pées 80 / 100 l’unité

200 Arceau en fer de 4 cm
H. 200 - L. 170 cm

100 / 150 €

201 Paire de miroirs,
cadres moulurés peints
H. 170 - L. 115 cm

500 / 600 €

202 Double porte vitrée,
verre de couleur et
sérigraphie (manques)
H. 250 - L. 146 cm

200 / 250 €

20
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203 Colonne en marbre
gris veiné
H. 130 - Base 40 x 40
D. du fût : 30 cm

1 800 / 2 000 €

204 Rampe d’escalier en
fer forgé, trois
éléments
XVIIIème siècle

2 500 / 3 000 €

205 Escalier champenois
en chêne, douze
balustres rampants,
huit droits
Epoque Louis XIII

1 500 / 1 800 €

206 Porte de remise en
chêne, partie
supérieure vitrée et
cintrée
H. 272 - L. 119 cm

200 / 300 €

207 Borne en grès
H. 53 et 80 - D. 33 et
37 cm 300 / 400 €

208 Bordures de jardin
en terre cuite
Env. 100 pièces

80 / 100 €

209 Double châssis vitré
en chêne à croisillons
H. 171 - L. 158 cm

100 / 150 €

210 Miroir, cadre Louis
XV (agrafe à
restaurer), glace au
mercure
H. 175 - L. 105 cm

250 / 300 €

211 Grille en fer à deux
vantaux
H. 300 - L. 292 cm  

500 / 800 €

212 Porte en peuplier à
trois panneaux
H. 186 - L. 88 cm

100 / 120 €

213 Paire de persiennes
H. 200 - L. 125 cm

50 / 60 €

214 Porte d’entrée en
sapin, volet masque,
panneau inférieur en
taille saillante, clenche
coudée
H. 196 - L. 80 cm

100 / 150 €
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223 Cheminée en noyer patiné faux
marbre. Epoque Louis XV
H. 108 - L. 165 cm

1 000 / 1 200 €

215 Auge en pierre avec un anneau
H. 26 - L. 120 - P. 37 cm

300 / 400 €

216 Lavoir une pente (garni de deux
arbustes dont un rosier)  
H. 58 - L. 124 - P. 80 cm

1 300 / 1 500 €

22

217 Baignoire en Zinc
H. 60 - L. 150 - P. 70 cm

150 / 200 €

219 Escalier à limons et marches en
chêne, sur deux niveaux, rampe
en fer forgé
Provenance : Couvent de La
Solitude à Evry 1 000 / 1 200 €

218 Trumeau en chêne naturel
Epoque Louis XV
H. 150 - L. 160 cm 300 / 350 €

220 Escalier à limons et marches en
chêne, sur un étage (sans
rampe) 500 / 600 €

221 Plaque de cheminée
Le colporteur et deux élégantes
Réf. Henri Carpentier Tome 1
p224. Coté : 80 cm 600 / 800 €

222 Meule et sa cuve en pierre de
bourgogne. H. 53 - L. 94
P. 38 cm 500 / 700 €

224 Ensemble de cinq petites
fenêtres en chêne (une décapée
H. 106 - L. 71 cm 100 / 150 €

225 Cheminée à modillon en
marbre rouge
H. 106 - L. 103 cm 300 / 400 €

226 Escalier, deux marches de
départ en pierre, onze marches
en bois avec rampe en bois
H. à monter 215 cm

600 / 800 €
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227 Paire de persiennes
pliantes en chêne et
sapin
H. 157 - L. 100 cm

120 / 150 €

228 Façade de placard,
partie supérieure
évidée, portes basses
moulurées
H. 73 - L. 79 cm
Hors tout H. 227
L. 108 cm 120 / 150 €

229 Porte en chêne,
peinte, vitrage inclus
dans panneau
supérieur
Epoque Louis XV
H. 201 - L. 104 cm

350 / 400 €

230 Porte fenêtre
H. 267 - L. 140 cm

100 / 200 €

231 Paire de portes de
remise en chêne peint,
partie supérieure
vitrée, cintrée
H. 225 - L. 108 cm

100 / 150 €

232 Stèle en grès des
Vosges
H. 110 - L. 55 cm

200 / 250 €

233 Lot de 70 balustres
en fonte de fer avec
chapiteaux doré et
poteau de départ

300 / 400 €

234 Grille en fer rond
plein
H. 220 - L. 240 cm

200 / 250 €

235 Paire de volets
intérieurs décapés, en
chêne et peuplier
H. 252 - L. 134 cm

150 / 200 €

236 Escalier à noyau
évidé avec ses
marches
H. à monter : 260 cm

300 / 400 €

237 Paire de bornes en
grès
H. 60 - D. 40 et 42 cm

500 / 600 €

238 Porte en chêne (partie
supérieure vitrée
postérieurement)
Epoque Louis XIII
H. 200 - L. 100 cm

250 / 300 €
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239 Miroir, cadre à perles,
glace au mercure
H. 155 - L. 91 cm

150 / 200 €

240 Poêle cylindrique en
faïence blanche de
Lorraine
H. 120 - D. 50 cm

300 / 400 €

241 Porte en peuplier à
trois panneaux
H. 209 - L. 82 cm

120 / 150 €

242 Echelle de meunier
H. à monter 200 cm

100 / 150 €

243 Porte en chêne simple
face
XVIIème siècle
H. 180 - L. 79 cm

250 / 300 €

244 Porte en chêne à
quatre panneaux,
simple face
H. 193 - L. 78 cm
(rehaussé) 100 / 150 €

245 Porte en peuplier
double face
H. 206 - L. 81 cm

100 / 150 €

246 Entourage de porte
Renaissance en pierre
calcaire
H. de passage : 160
L. 80 cm

2 500 / 3 000 €

247 Cuveau en pierre
fente visible (garni
d’un superbe « pinus
mugo mugus ») 
H. 45 - D. 70 cm

600 / 800 €

248 Deux éléments de
rampe d’escalier en
fer forgé
Vers 1960
H. 300 cm (chaque
élément) 150 / 200 €

24

249 Très importante plaque de
cheminée à décor d’une
croix, de deux étoiles à huit
branches et autres motifs
géométriques
H. 100 - L. 90 cm

2 000 / 2 500 €
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CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fera expressément au comptant.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation, une
fois l’adjudication prononcée. 
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom et adresse. Il devra acquitter, en sus de
l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants : 23,92% ( frais 20% - T.V.A. à 19,60%). 
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire, le magasinage et le transport de l’objet n’engagent pas
la responsabilité de la Société de Vente Volontaire aux enchères publiques.
Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la Société de Vente Volontaire aux enchères publiques, compte tenu des
rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès verbal de la vente. Les dimensions, les poids et les estimations
ne sont donnés qu’à titre indicatif. Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque parl’adjudicataire, le
transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. Le paiement par chèque sans provision ou le défaut de paiement
n’entraîne pas la responsabilité de la Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au vendeur. En cas de paiement par
chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. A défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra
être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 
En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une
enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot “adjugé”, le dit objet sera
immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir à nouveau.
La Société de Vente et les Experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la vente, de réunir ou de diviser les numéros du catalogue.

CONSEILS AUX ACHETEURS
La vente sera conduite en euros. Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même monnaie. 
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. Pour cela il est conseillé aux acheteurs
d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société de
Vente.
Le paiement en espèces est limité, taxes et frais compris, à 3 000 € pour les particuliers français et les professionnels, à 15 000 € pour les particuliers
étrangers sur justificatifs de leur identité, de la provenance des fonds et de leur déclaration des sommes auprès de l’administration des douanes, décret
n°2010 - 662 du 16 juin 2010.
Les lots ayant été adjugés pendant la vente aux enchères sont à retirer dans un délais de 15 jours sur le lieu de la vente et sur rendez vous, sur
présentation du bordereau acquitté. Passé ce délai, la société de vente s’autorise a facturer des frais de stockage par jour et par lot.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la société de vente se réserve le droit de conserver les lots jusqu’à l’encaissement.

ORDRES D’ACHAT
La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplémentaire, il convient d’en faire la demande par écrit, 
24 heures avant la vacation, à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné d’un chèque, relevé
d’identité bancaire ou coordonnées bancaires. 
La Société de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer
d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l ’enchérisseur.
Enchères par téléphone ; l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utlisera le formulaire selon les conditions énoncées ci-dessus.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur,
ou pour toute autre cause.

DEFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis
de réception aux frais de l’acquéreur.
A expiration du délai de un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise
en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 Euros.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge
pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à  la demande du
vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

Photos : Studio Sebert

Conception et Réalisation : Thierry de MAIGRET, Guillaume EUVRARD  et 2GCA’pari.s 

CORRESPONDANTS REGION OUEST :
Cabinet Romane PETROFF et Louis RANÇON

Louis RANÇON : 12, rue de la Visitation - 35000 Rennes - Tél. - Fax : 02 23 20 05 18
Romane PETROFF : 31-33, rue de l'Horloge - 22100 Dinan- Tél. : 06 09 10 24 36
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ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

MATERIAUX ANCIENS
ELEMENTS d’ARCHITECTURE

VENTE aux ENCHERES PUBLIQUES
SUR PLACE
5, chemin de la Poste
91630 - MAROLLES en HUREPOIX (ESSONNE)

Vente le Samedi 29 Septembre 2012
A 14 heures

A renvoyer à / Please Mail to : 
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montholon - 75009 Paris - France
Tél : 01 44 83 95 20 - Fax : 01 44 83 95 21
geuvrard@tdemaigret.fr

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux
acheteurs, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros,
les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
Cet ordre d’achat ne sera valable qu’accompagné d’un chèque, d’un RIB ou de coordonnées bancaires.
I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to purchase
on my behalf the following items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes). 

LOT
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS

EUROS LIMITS

Total adjugé / Total realized

Frais légaux / Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

VOUS ONT ÉTÉ
ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Signature obligatoire Date
Required signature

nom et
prénom
name and
first name

adresse
address

Tél. Bur. / Off.                                                                                 
Dom. / Home                                                                         

Fax :                                                                                                      

Société de vente volontaire aux enchères publiques - Agréement n° 2002 - 280

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.
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PROGRAMME DES VENTES

Samedi 29 Septembre 2012
MATERIAUX ANCIENS - ELEMENTS d’ARCHITECTURE

Hôtel Drouot, jeudi 4 Octobre 2012, salle 16
MEUBLES et OBJETS d’ART

Hôtel Drouot, mercredi 10 Octobre 2012, salle 5
MEUBLES et OBJETS d’ART

Hôtel Drouot, mercredi 24 octobre 2012, salle 7
ARCHEOLOGIE EGYPTIENNES

Collection Charles Bouché

Hôtel Drouot, vendredi 9 Novembre 2012, salle 10
MEUBLES et OBJETS d’ART

Hôtel Drouot, mi-Novembre 2012
TEXTILES ANCIENS - MODE

Hôtel Drouot, jeudi 22 & vendredi 23 Novembre 2012, salle 4
ARMES ANCIENNES et SOUVENIRS HISTORIQUES

Collection Guy Kaufmann et à divers

Hôtel Drouot, Novembre 2012
GRANDS VINS & SPIRITUEUX

Hôtel Drouot, vendredi 30 Novembre 2012, salle 3
BIJOUX et ORFEVRERIE

Hôtel Drouot, vendredi 7 Décembre 2012, salles 5 & 6
TABLEAUX ANCIENS - ART D’ASIE - CERAMIQUE

MEUBLES et OBJETS d’ART des XVIIème, XVIIIème et XIXème siècles

Hôtel Drouot, vendredi 14 Décembre 2012, salle 14
TABLEAUX MODERNES

ART NOUVEAU - ART DECO

Hôtel Drouot, Décembre 2012
ANIMALIERS - CHASSE - VENERIE
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ACCÈS

En voiture :

Sortir de Paris et prendre l’A6a/E05 [1.57 Km], suivre Nantes, Bordeaux, Orly, Rungis, Evry, Lyon
Rejoindre la E50 [9.72 Km], suivre le panneau A6b
La N20 [16.93 Km] en direction d’Etampes, Orléans
Prendre à gauche la D19 [1.88 Km] en suivant le panneau D 19 Egly, Arpajon, Saint Vrain, La ferté Alais
Arriver à un rond point et prendre a droite la D449 [910 m]
Arriver à un rond point et prendre a gauche la D 26 (avenue Charles de Gaulle) [2.61 Km]
Entrer dans Marolles en Hurepoix
Continuer sur l’avenue Charles de Gaulle (D26) [610 m] et la Grande Rue (D26) [200 m]
Prendre à droite le chemin de la poste [280 m]

En RER C :

Ligne C du RER direction Etampes, descendre à Marolles en Hurepoix
Prendre la rue de la Gare
Continuer sur l’avenue Charles de Gaulle (D26) et la Grande Rue (D26)
Prendre à droite le chemin de la poste
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